

农村学生课间将喝上热水

邹城171处农村学校将安装220台饮水平台

本报邹城8月22日讯(通讯员 徐峰 王夫泉) 邹城市农村中小学饮水工程正在实施中,全市171处学校,将陆续安装220台饮水平台,目前已安装了139台饮水平台。

“现在农村学生真是太幸福了,除了中学以外,以前农村的小学没有开水房,学生喝水只能自己从家里带,现在只需带个空瓶子就行

了。市里统一给农村学校装上了净水设施和饮水设备,他们开学就可以喝上纯净、安全的饮用热水了。这是邹城市大束镇安平小学校长发出的由衷的感慨。

为完善济宁市农村学校食堂,改善学生就餐条件,确保所有学生都能吃上热饭、喝上热水,今年,济宁市政府全面实施农村中小学饮

水工程,统一为全市农村中小学招标购置净水设施、饮水设备。这项工程共涉及邹城市171处学校,将安装220台饮水平台,预计投入180万元,惠及6万名农村学生。

自工程实施以来,邹城市教育局合理规划设备运送路线,确保设备全部送达学校;提前安排相关学校确定好方便学生取水、

便于安全管理的饮水平台安装位置;做好水源接入、下水口、电路铺设工作;同时要求学校安排人员负责平台的日常管理工作。

截至目前,邹城市已完成139台饮水平台安装任务,余下的将在8月27日前全部安装完毕,确保9月1日开学后学生喝上纯净安全的热水。

邹城市民营企业家孔祥银—

行善,那是我的另一份事业

邹城梦

今年4月,济宁圣禹水利有限责任公司经理孔祥银被授予第八届“中华慈善奖”、“最具爱心慈善楷模”荣誉称号,全国仅有19个单位(个人)获此殊荣。孔祥银成为济宁市第一位获此殊荣的慈善楷模。33年,他持之以恒地资助寒门学子100余人;23年,他慰问敬老院孤寡老人,帮助数以千计的困难群众度过难关;他投身建筑行业30多年来,累计为社会公益事业、慈善事业捐款捐助、投工投劳总价值1600多万元。



孔祥银(中)看望敬老院老人。

通讯员 石宜明 谢敏

用2000元贷款开始创业

一个人想成就大业,要脚踏实地从小事做起,一步步地积累,积小胜为大胜,最终收获人生的成功。孔祥银的经历就是一个最好的印证。

经历过生活磨难和重负,练就了他一副勇挑事业重担的铁肩膀。

1983年,一心想干大事的孔祥银悄然加入了建筑队伍,靠着

10多块架板、10来号人、2000元的贷款,开始了他的创业。

经过30多年的打拼,他靠着“以义生利”、“楼品如人品”的行为格言,信守“以心换心,以情换情”的处事原则,用自己的坦诚与憨厚、质朴与善良,赢得了同行的尊重和称赞,在激烈的市场竞争中逐渐站稳了脚跟。

他带领自己的施工队伍先后

参加了香城镇田石滩村136栋社区、大束镇匡庄大桥、刚领公司商品楼、城中城商业街、市政府家属院、欧陆商城、里彦煤矿办公楼等多项工程建设,其中,古城新村三栋楼、邹县电厂家属院、刚领公司商品楼获得济宁市优良工程。如今他的公司规模逐渐壮大,现拥有员工100多人,年产值达到1000多万元。

资助百名学子上大学

孔祥银常说:“我家里穷,没文化,受了很多苦。那些品学兼优的孩子,因家庭贫困无法完成学业,我得伸手拉他们一把。”

2006年,他去姜坝村探亲途中,听说这个村的姜维超考上西安交通大学,但他因为家境贫穷面临辍学。这时,他坐不住了,立即和亲戚赶往姜维超

的家中。

原来,姜维超的爷爷、奶奶长期卧病在床20多年,只是靠父母种地艰难地维持生计。为了给爷爷、奶奶治病,这个家已经负债累累。姜维超上大学的费用,对这样一个家庭来说无疑是一个天文数字。

他随即从包里拿出5000块钱放到桌上,说:“孩子,你放心上学

去吧,你以后上学的费用我来出。”

此后,他给自己定了一个目标:要捐助100名贫困大学生完成学业。截止到2013年,孔祥银投入100多万元,资助了邹城市实验中学、邹城一中、邹城二中的100多名学生。在他资助的贫困学生中,有两人为北大、清华的博士,17人考取研究生。

主动救助4000多困难群众

孔祥银从小就饱受苦难,7岁那年的一天,他饿昏在路边,一位老大娘用一个菜团子救了他的生命,用善心感动和影响了孔祥银的一生。此后的多年里,每年重阳节和春节,无论多忙,孔祥银都回家探望那位老大娘和村里敬老院的老人们,为他们送去猪肉、面粉、食用油、水果和零花钱。

村里还有一个孤寡老人郭廷

谦生活十分拮据,每年大年初一就出去要饭,1981年的大年初一孔祥银知道后,找遍村子把破衣烂衫的他领回了自己家中吃了顿饺子。以后的20多年里,孔祥银提前给他送去食油、面粉等年货,直至这位老人去世。

孔祥银善心做人,诚心做事,用自己的人格魅力感染着周围的人。他先后帮助困难群

众4000多人次,成为百姓心中的慈善家。他先后获得山东省“大众慈善之星”、济宁市“捐资助学先进个人”等十几项省市荣誉。今年4月,又被授予第八届“中华慈善奖”、“最具爱心慈善楷模”荣誉称号,全国仅有19个单位(个人)获此殊荣。孔祥银成为济宁市第一位获此殊荣的慈善楷模。

解囊支持民生工程

孔祥银的企业不断发展壮大,经济效益不断增长,自己的生活越来越富裕,但他没有忘记生他、养他的村庄小石村。

1992年,孔祥银发现村民下地干活要绕行双庆河几十里路,为方便村民出行,便拿出40多万元资金,为村里建起一座“为民桥”;1998年资助村里新建容量50吨的水塔一座,解决了全村3000口人的吃水问题,家家户户通上了干净卫生的自来水;2000年出资100多万元,为村里硬化了8公里水泥路,村内4条主要街道全部得到硬化,彻底解决了村民行路难问题;学生上学难,他又拿出100多万元,为家乡的4所小学翻修了校舍。

5474个探头遍布城乡

本报邹城8月22日讯(通讯员 宋广宇) 近日,邹城市公安局古塔派出所利用“天网工程”视频监控技术,仅用2个小时抓获一名盗窃电动车犯罪嫌疑人。截至目前,全市已安装监控探头5474个,派出所监控平台20个,村级监控平台56个;全市226个一类目标完成158个,362个二类目标完成205个,1200个三类目标完成465个。

邹城市争取市财政投资2500万元,按照“政府投资、公安指导建设、管理和使用”的模式,依托交警监控平台完成了社会治安综合监控系统一期工程。在全市新建137处治安监控点,在城区各制高点安装7处远程摄像机,在县市区交界处新建治安卡口16处,对城区、城郊结合部重要路口新建卡口式电子警察43处。

完成一期工程建设,邹城市与临沂、枣庄、济宁等临近各县市区交界处的出入车辆实现全面管控,达到了“封界式”的管理要求。通过治安监控、卡口式电子警察的合理设置,达到了对重点区域路段的管控,将所有出入城区范围的车辆全面纳入管理范围,达到了“封城式”的管理效果。视频监控一期工程的完成,形成了由交通管理兼顾治安管理,城市治安辐射农村治安的科技型管理网络,从而推动全市治安防控体系的完善和发展。

各镇街、市直单位积极推进“天网”工程建设。城区三个街道办事处管辖的55个村、居委会、社区以外的835个行政村的视频监控建设资金进行了预算,根据“分级负担、分级建设”的原则,市财政采取以奖代补的形式,对矿区村镇按40%、农村村镇按60%予以资金补助。

截至目前,全市16个镇街已安装监控探头1015个,派出所监控平台20个,村级监控平台56个。

●遗失声明

邹城市龙之媒广告有限公司税务登记证副本(纳税人识别号370883570491622)丢失,声明作废。